

中原区举办迎新年诗歌朗诵会 书香飘中原 阅享新生活

本报讯 2023年12月29日,中原区在郑州市第六十四中学礼堂以“写给新征程上春天的中原”为主题,举办迎新年诗歌朗诵会暨书香河南第二届全民阅读大会中原区分会场启动仪式。活动由中原区委宣传部主办,中原区文化产业协会协办。

活动分为《诗意中原》《初心如磐》《奋斗有我》《希望春天》《我的祖国》5个篇章,以诗歌朗诵、歌舞表演等群众喜闻乐见的方式全面展现中原新风貌、新成就、新生活,提升更加有热度、有温度、有高度的全民阅读品质。在一曲充满正能量和爱国情怀的歌曲《我和我的祖国》中,所有演职人员和观众全体起立共唱,大家用热烈的掌声表达对中原

发展成果的礼赞和对美好明天的期盼。中原区文化产业协会副会长单位、郑州日成图书有限公司向郑州市第六十四中学捐赠了多功能打印机一台。

近年来,中原区委宣传部积极打造“声动中原”诵读红色经典的党建特色诵读品牌,以声动中原朗读社等社团活动为载体,以迎新年诗歌朗诵会、世界读书日、暖冬阅读季等系列活动为抓手,通过举办经典诵读、阅读演讲、读书分享等形式多样的全民阅读活动,全方位展示书香中原、多彩中原和活力中原,为群众提供更加优质的公共文化服务,不断提升群众的获得感、幸福感。

记者 鲁燕 通讯员 贾靖文/图



莲湖街道 奥体LIVE3.5万平方米商业区签约

本报讯 近日,“奥体LIVE”启动仪式暨郑州奥体中心大商业区委托运营签约仪式举行,河南郑地奥体中心管理有限公司和河南省悠悠商贸有限公司正式签署合作协议。郑州市体育局、郑州城市发展集团、中原区文化旅游体育局、莲湖街道办事处相关负责人出席仪式。

近年来,郑州奥体中心商业演出、国际赛事、企业活动不断增多,郑州奥体中心已成为城市文体休闲新名片。郑州奥体中心与河南省悠悠商贸有限公司签署合作协议为郑州奥体中心大商业区顺利筹开奠定坚实基础。郑州市体育局相关负责人表示,期望双方加快推进、保质保量、创新运营,打造高品质体育消费新场景。

奥体LIVE位于东广场下沉区域核

“芯”位置,3.5万平方米商业空间,坐享轨道交通6号线、14号线地铁通道链接,紧临中央文化区CCD主干道,可辐射周边16个公共文化项目。交通优势搭载奥体中心文体地标属性,巨大的全客层消费群体将成为郑州西区时尚消费新势力。未来,奥体中心将联动体育场馆群与商业空间,打造独具奥体特色的创新商业空间,为广大市民提供一个集体育、休闲、娱乐于一体的综合性商业区。

下一步,莲湖街道办事处将全方位做好服务保障,确保项目建设、手续办理、招商运营等各个环节顺利进行,按计划投产达效,为“四个中心”消费升级注入新活力。

记者 鲁燕 通讯员 田静雨

航海西路街道 开展党组织书记及党员干部集中轮训

本报讯 近日,航海西路街道突出“学”的方法,树立“实”的导向,通过党课学习增强党员的党性观念,推动党员干部在深学细悟中汲取奋进力量。

航海西路街道精心组织开展2023年度第三期基层党组织书记及党员干部集中轮训班,全体班子成员、村(社区)党组织书记、机关科室负责人、“两代表一委员”等200余人参加。

授课通过研讨式、互动式、沉浸式的教学模式,深入浅出、有的放矢地引导党员干部深刻领悟、认真践行

维护国家安全能力的宗旨,牢固树立安全红线意识和安全发展理念。广大党员干部在认真聆听了党课后,普遍认为党课主题鲜明、条理清晰、严谨生动,对深刻理解和准确把握推进国家安全体系和能力现代化具有重要指导作用。

会后开展集中学习交流,大家纷纷表示,在今后的工作学习生活中,要坚持底线思维,不断强化党性修养,将学习的内容沉淀为自身工作的能力。

记者 鲁燕 通讯员 耿盈盈

中原西路街道“述”出作为“评”出民意

本报讯 近日,中原西路街道人大工委组织召开区十七届人大代表述职评议大会。郭冰杰、曹心荷、王肖波3名区人大代表分别向到会的选民代表进行了述职并接受选民代表的评议。

会上,几位来自不同工作领域的人大代表依次向参会的选民代表报告了履职情况,结合自身工作,依次就当选以来如何发挥代表作用,履职期间为群众做的各类实事情况,提出各类建议落实情况向参会的选民代表作详细汇报,针对自己在人大代表发挥作用方面存在的疏漏和不足作了深刻剖析。同时,就今后履行好人大代表职

务、更好地为群众做好服务进行表态发言。

参会的选民代表对述职人大代表的履职成效表示充分肯定,还就目前社区管理、辖区建设、营商环境等方面与述职人大代表、列席人大代表沟通交流,并对述职人大代表作了客观公正的无记名测评。

此次述职评议大会加强了人大代表与选民之间的沟通,密切了人大代表与选民的联系,强化了选民对人大代表的监督,夯实了人大代表履职的自觉性和责任感,充分发挥出人大代表作用。

记者 鲁燕 通讯员 冯聪聪

建设路街道 开展年轻干部廉洁谈话会

本报讯 近日,建设路街道组织召开廉政谈话,街道新提任干部和新晋工作人员参会,为教育引导年轻干部扣好廉洁从政的“第一粒扣子”,守住守牢拒腐防变防线。

会上,街道党工委委员、纪工委书记结合自身工作实践,对大家提出“五个要求”:一是做“一学到底”的学习型干部。加强自身学习,结合理论实践,优化知识结构,做到博学之、审问之、慎思之。二是做“一抓到底”的实干型干部。做事敢于担当,明确工作职责,脚踏实地落实,提高干事本领,强化宗旨意识。三是做“一聚到底”的团结型干

部。树立团结意识,懂得精诚团结,自觉服从安排,做到懂团结、会团结、真团结。四是做“一干到底”的服务型干部。坚持执政为民,敢于吃苦较真,以群众需求为导向,努力解决群众问题。五是做“一净到底”的清廉型干部。坚持克己奉公,常敲律已警钟,敬畏党纪国法,坚守自律底线,保持清正廉洁。

新提任干部和新晋人员代表表示,将在新岗位上勇于担当,时刻不忘自己肩负的岗位职责,尽快融入、适应新的工作岗位、工作环境,始终自重自警自醒守住守牢廉洁这个底线。

记者 鲁燕 通讯员 李海庐

郑州外国语中学 汇涓流而成江海 积小善而成大爱

本报讯 自甘肃发生地震后,灾区的情况牵动着每个人的心。郑州外国语中学在了解到灾区急需各种物资,尤其是缺少御寒棉衣的消息后,全校师生自发捐赠御寒衣物,帮助受灾群众渡过难关。2023年12月28日,捐赠活动现场,学校政教处老师和爱心社学生将各班捐赠的御寒衣物清点登记、整理打包,

最后由中原分公司邮政工作人员迅速分装、整合包裹。当天,全校师生共捐赠御寒衣物1000余件,打包53箱。据了解,这些御寒衣物将通过中国邮政免费寄递通道发往甘肃省积石山县综合社会福利院,由当地工作人员统筹发放。

记者 鲁燕 通讯员 高广新 刘永利 杜继超 文/图

郑州市第69中学 从严治党强作风 守护校园清廉

本报讯 近日,郑州市第69中学党支部召开党风廉政建设专题党课,学校副校长、组织委员徐凯为大家讲解《切实加强师德师风建设》,解读“四有好老师”应具备条件与要求。

作为人民教师,教师不仅要教好书、育好人,更要先正己身,方可施教于人。要做到不忘育人初心,立清廉之根;厚植文化基因,树清廉之风;守住规

矩底线,筑清廉之本。清廉是立教之本。应以德立教、以身示教,清廉克己,与时代同步,积极“建廉育人”。

清风劲吹扬正气,廉韵激荡沁人心。整堂党课主题鲜明、内容丰富,激励全体党员干部忠诚于教师职业,不忘初心,献身党的教育事业,严明纪律、廉勤履职,在平凡而伟大的教师岗位上执着前行。

记者 鲁燕 通讯员 李崇濮 魏颖

西流湖街道 开展节前安全生产大检查

本报讯 元旦前夕,西流湖街道开展节前安全生产大检查,确保群众度过一个欢乐、平安的节日。

思想不懈怠。西流湖街道党工委对1235家各类生产经营主体实现全领域摸底。

走访排查不放松。结合辖区城乡接合部特点,精准制作、动态调整安全生产工作红黄台账,重点标注积水点、建筑工地、需关注房屋等红色风险点21处;依托网格化基层治理,针对危化品、烟花爆竹、企业、仓储等重点行业领域,在建工地、养老院、“九小”场所、校

园、农贸市场等重点场所开展消防安全及安全生产检查,实行排查、整改、验收、销号式管理;各村、社区集中开展消防安全夜查行动,及时查处各类安全隐患和违法违规行为。街道城运中心对重点部位进行视频轮巡,并对各级网格员做好调度。

整改不拖延。针对检查中发现的各类问题,街道工作人员及时下发安全隐患整改告知书,并对发现的问题和存在的安全隐患建立清单,要求场所负责人及时整改。

记者 鲁燕 通讯员 郭晨阳